

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年7月

8日

星期一

己亥年六月初六

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14639号

今日8版



郑州观察客户端

人民日报今日刊发评论员文章

巩固机构改革成果推进国家治理体系和治理能力现代化

——论学习贯彻习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议重要讲话

3版

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云间阴天 风力 偏北风3-4级 温度 最高30℃ 最低23℃ 降水概率10% http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

河南高招录取今日启幕

考生档案运转状态网上可查

本报讯(记者 张竞秋)2019年河南高招正式进入录取阶段,今日首先进行本科提前批、体育类本科、艺术类本科提前批的录取工作,专升本和本科录取同时进行。今年河南高招将在省招生考试委员会领导下,由省招生办组织实施,实行计算机远程网上录取;集中录取现场设在开封,各高校在校内远程异地录取。根据安排,全省统一录取分本科提前批、国家专项计划本科批、本科一批、地方专项计划本科批、本科二

批、专科提前批和高职高专批7个批次进行。录取期间,对各批次按当批次投档规则投档之后生源不足的学校,省招生办将公布计划余额,公开征集志愿。据了解,参加我省本科提前批录取的院校或专业包括军队院校、公安类(本、专科专业)、司法类(本、专科专业)、航海类本科专业、教育部直属高校免费师范类、免费医学定向就业类、外国语言文学类(非英语)专业,经批准实行综合评价模式招生的高校

(专业)、国际关系学院、北京电子科技学院、香港中文大学、香港城市大学等经教育部批准有特殊招生要求的高校或专业。其中,军队招飞安排在本科提前批之前录取,如军队招飞未被录取,考生仍可参加提前录取批次的军队、公安、司法、民航及其他院校的录取。录取期间,全省信息发布渠道将全方位服务考生:各省辖市、县(市、区)招生考试综合服务大厅,提供全过程咨询服务;河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生

考试信息网第一时间发布各院校生源情况和投档录取情况统计信息,以及各批征集志愿的有关信息;河南省普通高校招生考生服务平台,将及时更新考生档案运转信息。录取通知书由录取学校根据省招生办远程录取网上核准的录取考生名册发放,预计投送工作将在7月中下旬进入高峰期。省招生办提醒考生收到录取通知书后,通过河南省招生办公室网站或到县(市、区)招生办查询确认。

驻豫全国人大代表赴武汉专题调研

本报讯(记者 董艳竹)7月4日-5日,郑州市人大常委会组织部分驻豫全国人大代表到武汉调研国家中心城市建设和发展情况。全国人大代表、郑州市委副书记、市长王新伟,全国人大代表、郑州市人大常委会主任胡荃参加调研。武汉市市委常委、常务副市长胡亚波,武汉市常委、东湖新技术开发区区委书记汪旺陪同调研。调研组一行先后走进格力电器武汉产业园、东风特拉克汽车变速箱有限公司、汤湖职工文化中心、光谷展示中心、长江存储科技有限公司、武汉华为技术研究院进行实地调研,并参观武汉东湖绿道、武汉市民之家和城市规划展示馆,听取相关工作情况介绍,全面了解武汉市经济社会发展情况。近年来,武汉市把实施创新驱动发展摆在突出位置,全面改革创新试验区和国家自主创新示范区建设,围绕综合性国家科学中心和综合性国家产业创新中心总体目标,重点发展信息技术、智能制造、生命健康等主导的高新技术产业,2018年全市高新技术产业突破万亿,增长率达16.1%。

(下转二版)

郑州中考成绩今日公布

12时起三种方式查分数

本报讯(记者 王红 张勤)7月8日,全市中考成绩揭晓,考生及家长可通过三种渠道查询。如对成绩有异议,可申请复核。

今日12时起查询成绩

今年,郑州市中招办将通过郑州教育信息网、河南联通114和“郑州教育”微信公众号向社会发布中考成绩。查询方式开通时间为7月8日12时。

具体查询方式包括:使用全网电话(所有手机及固话)拨打河南联通114查询;登录“中招直通车”网站查询;关注“郑州教育”微信公众号查询。

按照计划,各县(市、区)教育局,局属各初(完)中7月8日下午3时到郑州市中招办领取成绩单。通过网上报名普通高中、普通中专、职业学校的考生,7月9日上午到毕业学校领取。零星报名考生持准考证7月8日下午3时到郑州市中招办领取。

9日至10日可申请成绩复核

如考生对某学科成绩有疑问,可于7月9日至10日提出申请进行试卷成绩复核。复核科目范围包括中招文化课科目及回报考考生的体育、理化生考试成绩。各县(市、区)报考中考考生到各县

(市、区)中招办进行登记,郑州市区所有在籍考生到各初中毕业学校进行登记,零星报名考生持准考证和中考成绩单(两者缺一不可)到郑州市中招办登记,进行成绩复核。

按照规定,本次中考成绩复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。学科试卷成绩复核坚持实事求是,多扣少补、有错必纠原则。



考季指南

习近平:各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起

民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞

全力推进城市环境综合整治提升

第十一届全国少数民族传统体育运动会

9月8日-16日 在郑州举行

距开幕还有62天

市领导督导环境综合整治提升工作

全员参与高标推进 实现环境改善提升

本报讯(记者 李娜)市委副书记、组织部长、市环境综合整治提升指挥部指挥长焦彦波近日深入中原区部分路段和“四个中心”施工工地,现场督导检查环境综合整治提升工作。

在嵩山北路、农业路、西三环,督导组发现沿途和高架桥下绿化带存在缺株死株现象,“城市家具”不洁净、施工围挡不规范、机动车停放混乱,大量土方堆积、黄土裸露等问题。焦彦波表示,环境综合整治提升是当前全市重要的中心工作,各级各部门要高度重视,迅速行动,认真落实市委、市政府部署要求,明确重点区域、重点路段、整治任务、整治标准、整治效果,全员参与、高标推进,尽快实现环境改善提升。(下转二版)



我行动

各区各部门各单位 掀起环境综合整治提升高潮



我奉献

志愿服务一直在行动 “绿城使者”处处见 齐为盛会添光彩

详见6版

我监督



扫二维码看看 这些不文明的人 有你认识的没有!

建设文明洁净有序的城市环境,迎接民族盛会,需要你我共同参与和监督!

如果您发现身边有垃圾积存、卫生死角;机动车不礼让斑马线,乱停车、乱变道、乱鸣笛、乱用灯光、乱扔物,非机动车逆行、闯红灯违法载人、上高架以及拦车散发小广告、拦车乞讨、横穿马路及翻越护栏等交通违法行为和不文明行为,请拍下照片或视频,通过《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州电台、郑州电视台、中原网官方微信、微博投诉举报,也可拨打新闻热线96678投诉,市属媒体将第一时间进行曝光。



做文明市民



昨日中午,在人民路与商城路交叉口,一辆出租车在路口斑马线上乘客。

昨日中午,在人民路与中原东路交叉口,电动车违规载人斜穿路口,与围挡上的标语形成强烈反差。

本报记者 王秀清 摄

小暑绿城不热 周中或有降雨

本报讯(记者 武建玲)昨日是农历二十四节气中的小暑,意味着天气开始炎热,但还没到最热。但昨日我省大部地区受偏北风影响,气温并没有前几天高,在树荫下还能感受到风的凉爽,而且这种趋势今后几天还将保持。记者从省气象部门获悉,今后几天,受冷涡及地面偏北风影响,我省气温不会太高。

根据预报,8日白天,我省高空受弱脊控制,中低层受东北气流影响,全省大部以多云为主。8日夜到9日,受高空冷涡和中低层切变线影响,我省西北部、东部、南部大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中东南部局部有中雨。10日,我省仍然受华北冷涡影响,全省云量较多,北中部大部分地区有阵雨、雷阵雨。

据市气象部门预报,本周我市以多云天气为主,周三到周四有阵雨、雷阵雨天气;最高气温33℃~34℃,最低气温22℃~23℃。气象部门提醒,夏季多发局地性对流天气,请密切关注最新的天气预报和预警信息。



“沿习之路”北线团队探访雄安新区

壮哉雄安城 幸福奋斗者



扫二维码看 新媒体报道

(详见3版)